
（別紙４）

児童デイサービス・アニマート桐生みどり
公表日 令和6年11月28日

利用児童数 　１７人 回収数 　１７人

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない ご意見

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。

15 2 ー ー

・体を動かす活動となるともう少し

広い方が良いように思う。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。

17 ー ー ー

・利用して日が浅いため、はっきりと

はまだわからないが、毎日色々な活動

に取り組めている。

3

生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思い

ますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や

情報伝達等への配慮が適切になされていると思いますか。

16 ー ー 1

・クールダウンする為に過ごせる部屋

ゆっくり体を休める和室ゾーンが用意

されていて子どもも安心するそうです。

・休憩すぺーす。学習スペース・活動ス

ペースと分かれていて活動に応じた切り

替えを子どもができそうな構造。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。

また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。
17 ー ー ー

・個人の荷物・机の配置・活動に使う

道具などきちんと整理されている。

5
こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援

が受けられていると思いますか。 

17 ー ー ー

・個別の支援・関わりをしていただい

ています。

・子どもの特性について十分聞き取り

をして対応についても色々な方法を提案

している。

6
事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と

合っていると思いますか 。
15 1 ー 1

・利用したてでまだわからない。

7

こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、放課後等デイサービス計画（個別支援計画）が作成されて

いると思いますか。

15 1 ー 1

・困りごとや悩んでいること、心配して

いることに対してその都度じっくり

話を聞いて下さり、また具体的に対応策

を考えてくれたりアドバイスを頂けるの

で助かります。

・まだ始めての計画なのでどちらとも

言えない。

・ニーズについては、さらに詳しく相談

できたらよいです。

8

放課後等デイサービス計画には、放課後等デイサービスガイドラインの

「放課後等デイサービスの提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支

援」、「移行支援 」で示す支援内容からこどもの支援に必要な項目が適

切に設定され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると思います

か。 16 ー ー 1

・個別と専門とでしっかりと支援が

立案されている。

・具体的な支援内容についてはよくわか

りません。

9 放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われていると思いますか。

16 1 ー ー

・個別の具体的な計画が立てられ様子

を見て変更や調整して支援していただ

けている。

・まだ利用したばかりでわからない。

10
事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思います

か。

17 ー ー ー

・気候や天気を見ながら公園等外出し

てくれたり、毎日活動が違うので楽し

そうです。外部の方を招いてコンサート

もして頂きいい刺激いい経験になり

ました。

・月のプログラムがしっかり提示され

ている。

11
放課後児童クラブや児童館との交流や、地域の他のこどもと活動する機会

がありますか。

7 4 3 3

・まだわからない。

・まだコロナ過なので仕方ないかと。

・しるかぎりではありません。

12
事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等につい

て丁寧な説明がありましたか。
17 ー ー ー

・契約時にきちんと書面で説明があっ

た。またわからないことはその都度

説明してくれる。

13
「放課後等デイサービス計画」を示しながら、支援内容の説明がなされま

したか。
17 ー ー ー

契約時にきちんと書面で説明があっ

た。またわからないことはその都度

説明してくれる。

14

事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニン

グ等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が行われています

か。

10 2 1 3

・困りごと、悩み事に対して相談に

乗ってくれたりアドバイスもいただい

たり、対応等支援の他に参考になる資料

も頂けて助かりました。

まだ、利用が浅いためわからない。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

環

境

・

体

制

整

備

基準以上のスペースを確保し、安心、安

全に過ごせるように配慮しています。

配置数は適切です。

子ども達がわかりやすいように視覚表示

を提示している。また室内バリアフリー

になっておりトイレは新たに手すりを増

やし安全に過ごせるようになっていま

す。

相談室はクールダウン室、和室は宿題や

休憩室に使用。活動室は身体を動かせる

場所になっています。

適

切

な

支

援

の

提

供

・一人一人に合わせた関わり方ができる

ように専門性をもって職員間で統一を

図っています。

５領域の支援の仕方は書面でご説明させ

て頂いています。お子様や保護者のニー

ズを分析し個別支援計画書を作成してい

ます。

契約時と個別支援計画書の更新時にどの

ように支援をさせて頂くかご説明をさせ

てもらっています。

個別支援計画書に基づいた支援を行って

います。

定期的に職員間で話しあいをしていま

す。同じ活動を取り入れる時には、以前

のできた点課題を把握し次のステップに

移行できるように取り組んでいます。

大勢の中で苦手なお子様もいらっしゃる

ので、現在児童クラブの交流は行ってい

ませんが、外出時では地域の方と触れ合

う機会を設けています。

保

護

者

へ

の

説

明

等

契約時や必要時にご説明させて頂いてい

ます。

契約時またはその都度の個別支援計画書

の更新時にご説明させて頂いています。

家族で参加ができる外部からのお知らせ

があるとき資料をお配りさせていただい

ています。また、関係機関と連携を図り

ご家族様に周知させて頂いています。

相談やご不明な点等ありましたら児童発

達支援管理責任者までご相談下さい

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



15
日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況に

ついて共通理解ができていると思いますか。

17 ー ー ー

・送迎時や連絡帳の記入や必要時には

直接電話でやりとりして頂けてありが

たい。学校の先生と同じくらい相談

できる。

・日誌を通じてきちんと記載がある。

（できたこと、どのようにしたらどう

なったかなど）

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。

14 2 ー 1

会話の中で子どもの様子を知ろうと思

って下さっていることがどの先生から

も伝わってくる。いつでも相談にのって

くれる。アドバイスがもらえて安心。

・まだわからない。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。

17 ー ー ー

・どの先生からも、とても共感的に

サポートしてもらえていると感じます。

常に不安だらけの育児・子育て

なので本当に心強い。

・会話や日誌を通じぷらすになる支援

を示してくれる。

18

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流

の機会が設けられるなど、家族への支援がされているか。また、きょうだ

い向けのイベントの開催等により、きょうだい同士の交流の機会が設けら

れるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

5 7 1 4

・感染症等の心配もまだ続いている中

無理なく状況見ながら対応して頂けて

いる。そのうちできたら嬉しい。

・今後楽しみにしている。

・利用が浅くまだわからない。

19

こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されている

とともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて周

知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されています

か。
13 2 ー 2

・利用が浅くまだわからない。

20
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると

思いますか。
17 ー ー ー

・利用のたびに報告の中で対応を

伝えてくれる。

21

定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制

等の情報や業務に関する自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信さ

れていますか。

17 ー ー ー

・まだ確認できていない。

・インスタやティックトックもあった

らよさそう。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。

17 ー ー ー

・契約時にきちんと説明をうけた。

23

事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されていま

すか。また、発生を想定した訓練が実施されていますか。

16 ー ー 1

・マニュアルの配布や説明、訓練等

して頂いています。

・口頭と書面で説明を受けた。

・知る限りではわかりません。

24
事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓

練が行われていますか。

14 1 ー 2

・台風や大雨、予報の際も対応方法

についてその都度連絡・説明しても

らえている。

・まだわからない。

・しるかぎりではわかりません。

25
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、

安全の確保が十分に行われた上で支援が行われていると思いますか 。
16 1 ー ー

。書面にて説明があった。そう思う。

26
事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事

故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。
15 ー ー 2

・まだわからない。

27 こどもは安心感をもって通所していますか。 

17 ー ー ー

・とても穏やかに楽しみに通っていま

す。甘えることもできているので安心

していると思います。

・自分から伝えたりしたことをよく話を

聞いてもらったりしている様子で

落ち着いた気持ちで通所できている。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。

16 1 ー ー

・毎日、活動やおやつが違うので利用

カレンダーを楽しそうに見ていたり、

アニマート新聞の発行も楽しみにして

います。先生、お友達が大好きなのが

伝わります。

・アニマートの日は、楽しいといって

喜んでいる。

29 事業所の支援に満足していますか。

17 ー ー ー

・活動内容や特性に対する対応がしっ

かりとしているし、報告もきちんとあ

り。満足。

・出欠席の連絡にラインカメール等で

伝える手段があると時間帯を気にせず

できるので助かります。

モニタリングや送迎時またはリトムにて

児童発達支援管理責任者が行っていま

す。

１人１人の子ども達に合わせた声掛けや

関わり方を毎日職員間で確認をし統一を

図っています。

成功体験に繋がるように支援をさせて頂

いています。

一年に一回保護者会を開催しています。

今年度も行う予定です。詳細決まりまし

たらご連絡致します。

速やかに対応できるように職員間で報連

相の統一を図っています。

満

足

度

左記のようなコメントありがとうござい

ます。これからも安心感を持って通所で

きるように職員一同頑張っていきます。

１人１人の居場所になるようにこれから

も保護者様や関係機関と連携を図ってい

きます。

出欠席のご連絡ですが、お子様、保護者

様の状態等も確認が必要な為、お手数で

すが連絡をお願い致します。

ご相談等ありましたら随時ご連絡くださ

い。

活動の様子は、定期で新聞やブログで発

信しています。活動表は毎月、行事予定

や自己評価の結果は書面やホームページ

にて発信をおこなっています。

契約時にご説明させて頂いています。

非

常

時

等

の

対

応

火事・地震・水害子ども達と一緒に避難

訓練を行っています。新聞にて発信もし

ています。緊急時や感染症等は時期に合

わせて書面にて周知察せて頂いていま

す。

定期的な避難訓練や不審者対応を活動の

中に取り入れています。非常災害の時は

避難先や引き渡しの仕方を書面にて周知

させていただいています。

契約時にご説明させていただいていま

す。迅速に連絡ができるように保護者様

の緊急連絡先の確認をしています。

保

護

者

へ

の

説

明

等

送迎時やリトム、必要時電話にて保護者

様に伝えています。


